
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BACĂU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TAMAŞI 

 

 

PROCES-VERBAL DE ŞEDINŢĂ 

Nr. 8977/07.10.2022 

 

Secretarul general  al Comunei Tamași  

D-nelor şi d-nilor consilieri,  

  În conformitate cu prevederile Codului administrativ,Art. 134 lit .a, în baza 

convocatorului cu numarul nr. 8327 din 20.09.2022 ,privind convocarea ședinței ordinare a 

Consliului Local al UAT Tamași, Județul Bacău, pentru data de 29 septembrie 2022, ora 12.00,  

, aţi fost convocaţi la şedinţa ordinara a lunii  septembrie. 

  Din verificarea condicii de prezenţă rezultă că la şedinţa de astăzi, din cei 12 consilieri 

care compun Consiliul Local al comunei Tamaşi, sunt prezenti 11 consilierii locali, absent fiind 

domnul Videnie Vali ( probleme de sanatate) astfel că şedinţa este legal constituită şi pot începe 

lucrările. 

La sedinta au participat un numar de 10 consilieri locali( dna. Consilier Lupu invoindu-se 

cu acordul tuturor consilierilor locali),primarul,secretarul si un numar de 4 persoane care doresc 

sa ia cuvantul la cap.Diverse. 

Secretarul General, da citire PV al sedintei anterioare si  propune presedintelui de sedinta 

sa-l  supuna la vot ; presedintele supune la vot, . PV al sedintei din  din data  de 31 august 2022 

, cu urmatorul rezultat : 

Voturi pentru 10, Voturi impotriva 0, Abtineri 0  și intreaba  dacă sunt înscrieri la cuvânt 

referitor la procesul verbal. 

        Nu sunt înscrieri la cuvânt. 

  

     Secretarul General mulțumește. 

 

Presedintele de sedinta prezinta Ordinea de zi a ședinței. 

 

➢ 1. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 52 ,  privind,,  aprobarea platilor anuale ale 

com.Tamasi, catre Asociatia de Dezvoltare Intracomunitara Zona Metropolitana Bacau” 

 

➢  2. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 53, privind,,  aprobarea  Actuluit aditional 

nr.1/Contractul nr.1211/4003/06.05.2021, referitor la delegarea gestiunii Serviciului de 

colectare si transport  deseuri in mun. Bacau si 22 comune limitrofe”.  

➢  

➢ 3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 54 , privind,,  aprobarea contului de executie  al 

bugetului local de venituri si cheltuieli al Comunei Tamași, județul Bacău si situatiile 

financiare pe cele doua sectiuni  de functionare si dezvoltare pentru trimestrul II al anului 

2022. 

➢  

➢  4. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 55, privind  aprobarea rectificarii bugetului local si a 

listei obiectivelor de investitii”ale Primariei  Tamași, in trimestrul III si IV al anului 2022. 

➢  

➢  5. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 56 ,  privind,,  aprobarea cheltuielilor necesare 

functionarii Ansamblului Folcloric ,,Tamasanca,” aflat in subordinea Consiliul Local al 

comunei Tamași, județul Bacău. 



 

➢ 6.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 57  ,       privind,,  aprobarea  Actuluit aditional 

nr.4/Contractul de concesiune nr.516/07022005,   referitor la prelungirea duratei 

concesiunii spatiului aferent C.M.I.Dr.Nazare Lucica. 

 

➢ 7. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 58 , privind ,, transformarea unui post contractual de 

executie  in functie publica de executie”       

 

 

➢  8.Diverse. 

 

Se supune la vot ordinea de zi: Voturi pentru 8; voturi împotrivă 0, Abţineri 2.. 

 

 

     Secretarul general ,precizează că avizele consultative ale comisiilor de specialitate, au 

fost prezente cu urmatoarele considerente :. 

 -Comisia 1, AVIZE FAVORABILE pentru Proiectele de hotarare de la punctele  1,2,3, 

4,  6 . Pentru Proiectele de hotarare de la punctele 5 si 7,  membrii comisiei nu au prezentat un 

document din care sa reiasa pozitia comisiei ,fata de aceste 2 proiecte. 

-Comisia 2, AVIZE FAVORABILE pentru Proiectele de hotarare de la punctele  1,2,3, 

4,  6 . Pentru Proiectele de hotarare de la punctele 5 si 7,  membrii comisiei nu au prezentat un 

document din care sa reiasa pozitia comisiei ,fata de aceste 2 proiecte. 

--Comisia 3, AVIZE FAVORABILE pentru Proiectele de hotarare de la punctele  5 si 6. 

 

Presedintele de sedinta, da cuvantul initiatorului, dlui. Primar Maties Daniel. 

      

 Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

    1. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 52 ,  privind,,  aprobarea platilor anuale ale 

com.Tamasi, catre Asociatia de Dezvoltare Intracomunitara Zona Metropolitana Bacau”      ,  

      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

Se inscrie la cuvant dl.Toma Petrica. 

Presedintele de sedinta da cuvantul persoanei inscrise ,urmeaza dezbateri. 

 

Dl Toma Petrica: considera ca Raportul de specialitate nu fundamenteaza suficient, proiectul de 

hotarare; 

Primarul raspunde:prin citirea Raportului in cauza precum si a adreselor anexate ,arata ca sumele 

de plata sunt clare si exigibile; 

Se supune la voti: Voturi pentru 9; voturi împotrivă 0, Abţineri 1.. 

 

Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

     2. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 53, privind,,  aprobarea  Actuluit aditional 

nr.1/Contractul nr.1211/4003/06.05.2021, referitor la delegarea gestiunii Serviciului de 

colectare si transport  deseuri in mun. Bacau si 22 comune limitrofe”. 

   Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

  Se inscrie la cuvant dl.Toma Petrica. 

  Presedintele de sedinta da cuvantul persoanei inscrise ,urmeaza dezbateri 

  dl. Toma Petrica:care considera ca nu a identificat clauzele din contract. 

        

Se supune la vot : Voturi pentru 8; voturi împotrivă 0, Abţineri2.. 

 



Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

  3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 54 , privind,,  aprobarea contului de executie  al 

bugetului local de venituri si cheltuieli al Comunei Tamași, județul Bacău si situatiile 

financiare pe cele doua sectiuni  de functionare si dezvoltare pentru trimestrul II al anului 

2022.       

      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

      Se inscrie la cuvant dl. Toma Petrica    si dl. Ceasar Constantin . 

     Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

      dl. Toma Petrica : solicita lamuriri de specialitate si o invita pe dna. Ec.  Andrei Niculina,in 

sedinta .Aceasta aduce lamuriri de specialitate despre documentul aflat in  Proiect. 

   dl. Ceasar Constantin: renunta la interventie. 

In contextual lamuririlor aduse de dna. Ec.  Andrei Niculina, avem 2 interventii ,astfel: 

dl. Toma Petrica: intreaba ,,unde se duc banii pentru lucrul cu excavatorul; 

dl.Misca Edmondt Catalin: cum se cheltuie banii obtinuti din prestatiile cu excavatorul. 

dna. Ec.  Andrei Niculina:raspunde ca in conturile primariei.Presedintele de sedinta: supune la vot: 

Voturi pentru 9; voturi împotrivă 0, Abţineri 1.. 

 

Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 55, privind  aprobarea rectificarii bugetului local si a 

listei obiectivelor de investitii”ale Primariei  Tamași, in trimestrul III si IV al anului 2022 

        

      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

      Se inscrie la cuvant dl. Toma Petrica. 

     Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

       Dl.Toma Petrica:-solicita explicatii dnei. Ec.  Andrei Niculina,referitoare la plasarea sumelor 

de bani; de asemenea  considera ca s-a consumat prea mult carburant; 

      Dna. Ec.  Andrei Niculina, explica ca valoarea totala marita a sumelor prevazute pentru 

carburant, deriva din cresterea spectaculoasa a preturilor pe plan mondial la carburant. 

Dl.Misca Edmondt Catalin: intreaba daca sunt intocmite foi de parcurs pentru functionarea 

microbuzului; 

Primarul : da 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 9; voturi împotrivă 0, Abţineri 1.. 

Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

 

➢ 5. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 56 ,  privind,,  aprobarea cheltuielilor necesare 

functionarii Ansamblului Folcloric ,,Tamasanca,” aflat in subordinea Consiliul Local al 

comunei Tamași, județul Bacău. 

Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

     Se inscrie la cuvant dl. Toma Petrica. 

     Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri 

    dl. Toma Petrica:considera ca Ansamblul nu poate fi finantat ,datorita Raportului Curtii de 

conturi 

     Primarul: precizeaza ca nu e adevarat , ca in Raport nu exista aceasta interdictie. 



     Presedintele de sedinta da cuvantul Secretarului comunei care face referire la 3 variante legale 

de finantare, si precizeaza ca varianta cea mai simpla si totodata legala, este ca finantarea 

Ansamblului sa se faca in baza Legii nr.98/2016, a achizitiilor publice si a normelor de aplicare a 

acesteia. 

 Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 4; voturi împotrivă 4, Abţineri 2 

(2 consilieri locali au refuzat sa voteze) 

 

 

Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

 

6.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 57  ,      privind,,  aprobarea  Actuluit aditional 

nr.4/Contractul de concesiune nr.516/07022005,   referitor la prelungirea duratei concesiunii 

spatiului aferent C.M.I.Dr.Nazare Lucica. 

Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant.- nu se inscrie nimeni 

 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 10; voturi împotrivă 0, Abţineri 0.. 

 

 

Primarul prezinta  proiectul de hotarare 

 

 

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 58 , privind ,, transformarea unui post contractual de 

executie  in functie publica de executie”       

Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

Se inscrie la cuvant dl. Toma Petrica: considera ca postul respective, nu poate fi transformat in 

functie publica. 

 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 0; voturi împotrivă 8, Abţineri 2.. 

(2 consilieri locali refuza sa voteze.). 

 

 

 8. DIVERSE  

 

Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

 

La acest capitol,s-au inscris la cuvant 3 persoane,care au dorit sa participe la sedinta;Dl..Bagiu 

Vasile ,dna.Chetraru Nuta si dnul.Vladinschi Vlad. 

-Dl..Bagiu Vasile :-solicita vanzarea spatiului CMI-din comuna /doreste detaliidespre tarlalele 

caresunt parloaga si despre terenurile acaparate de neaveniti;  

- De asemnea se declara foarte afectat  ca unii ara cu tractorul cu brazda la vale; 

- Anunta ca a fost dat afara din partidul comunist in 1989; 

- Doreste infiintarea unei manastiri ,a unei rampe de gunoi, a unui centru de 

batrani, si a unei case memoriale,, dr.Constantin Pietraru; 

- Doreste sa le fie acordate titluri postmortem pentru,, dr.Constantin Pietraru, 

si invatator ,,Nedita Gelu” 

- De asemmenea intreaba de ce nu se iau masuri pentru interzicerea vanzarii 

ambulante de marfuri in comuna; 

-dl.Vladinschi Vlad:aduce la cunostinta faptul ca intentioneaza sa mearga la un alt ansamblu, din 

alta localitate ,in situatia in care Ansamblul Tamasanca ,va nu va fi finantat in acest an. 



 dna.Chetraru Nuta, despre situatia ansamblului ,,Tamasanca”, afirma ca se munceste cu titlu 

gratuit, si ca acesta este o bucurie pentru copii din sat si pentru parintii acestora, iar desfiintarea 

acestuia s-ar datora exclusiv consiliului local. 

dl. Ceasar Constantin: considera ca desfiintarea ansamblului ,,Tamasanca”, ar fn  doar vina 

primarului si a coordonatorului. 

Primarul : raspunde ca vina apartine consiliului local si nu acelor persoane indicate  anterior; 

dl.Toma Petrica:afirma ca trebuie facuta adresa la Prefectura , pentru infiintarea a 3 posturi de 

agenti de paza. 

 

 În încheierea şedinţei, preşedintele de şedinţa mulţumeşte pentru modul în care au decurs 

lucrările şedinţei şi declară şedinţa închisă. 

 

 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                   Contrasemneaza, 

        CONSILIER LOCAL,                                                                      Secretar  

              UDREA DUMITRU                                                                            GICA AGACHE      


